

**Határozati javaslat**  
**Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének**  
**...../2018.(VII.12.) határozata**

**az Élményfürdő komplexum diákok általi látogatására vonatkozó megállapodás  
megkötéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 276/2018.(V.17.) határozata alapján alapján a dunaújvárosi intézmények és nyugdíjasok részére az önkormányzat 2018. évben bruttó 311.150.000,-Ft összegű támogatást nyújtott az Élményfürdő komplexum ingyenes látogatására. Az önkormányzat az intézményekkel és az üzemeltetővel háromoldalú támogatási szerződést kötött, a nyugdíjasok esetében pedig külön megállapodás született az önkormányzat és az üzemeltető között a támogatás igénybevételére. Az intézmények közül a Dunaújvárosi Tankerületi Központ a közgyűlés által jóváhagyott szerződést nem írta alá, új megállapodás megkötését javasolja, hivatkozva arra, hogy a támogatási szerződésben foglaltakat nem tudja teljesíteni és nem tud olyan támogatás igénybevételére kötelezettséget vállalni, melynek felhasználására csak részben van ráhatása.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése figyelemmel a Dunaújvárosi Tankerületi Központ észrevételére és aggályaira úgy határoz, hogy külön megállapodást köt az Uniszol Zrt. üzemeltetővel, mely megállapodás ingyenes Élményfürdő használatot biztosít a dunaújvárosi intézmények tanulói számára. A bruttó 137.735.913-Ft vissza nem térítendő támogatás az Élményfürdő-komplexum látogatásához belépő és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatások igénybevételéhez a mindenkor érvényes díjszabásnak megfelelő belépőjegy vásárlását támogatja.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése jelen határozat 1. és 2. pontjaiban foglaltakra tekintettel módosítja Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének 276/2018.(V.17.) határozata 2. pontjában szereplő táblázat 1.5. pontját aszerint, hogy a Dunaújvárosi Tankerület Központ helyébe dunaújvárosi diákok lép, mint kedvezményezett.
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat mellékletét képező szerződés aláírására az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszter jelen támogatási programra vonatkozó jóváhagyásának közzétételét követően, a jóváhagyásban foglalt esetleges módosításokkal.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért  
a Vagyonkezelési Osztály vezetője

**Határidő:** - a határozat közzétételére: az előkészítő osztálynak való megküldését követő 8 napon belül  
- a támogatási szerződés aláírására: Miniszter jóváhagyásának közzétételét követő 15 napon belül

Dunaújváros, 2018. július 12.

**Hingyi László s.k.**  
a gazdasági és területfejlesztési  
bizottság elnöke

**Pintér Attila s.k.**  
a pénzügyi bizottság  
elnöke

**Tóth Kálmán s.k.**  
az ügyrendi, igazgatási és  
jogi bizottság elnöke